

Zalaegerszegi Vadpörkölt és Borfesztivál

Vadételek, ízletes borok, konferencia, főzőverseny, koncertek. Ezt kínálja az érdeklődőknek szeptember 4-6. között a Zalaegerszegi Vadpörkölt és Borfesztivál. A város átalakulóban lévő őszi fesztiváljáról Balaicz Zoltán polgármesterrel beszélgettünk.

– 2008-ban szervezett első ízben szüreti fesztivált önkormányzatunk Belvárosi Szüret elnevezéssel. Akkor ez egyedi programnak számított. Az eltelt évek során azonban gombamód megsaporodtak környékünkön a hasonló rendezvények, így a zalaegerszegi borászati-szőlészeti fesztivál elvesztette egyedi jellegét. Elérkezettnek láttuk az időt megtalálni Zalaegerszeg számára azt a csak rá jellemző gasztronómiai értéket, amit aztán hosszútávon használni tudunk – mondja Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere.

Zalának is vannak helyi ételei, mint a dödölle és a burgonyaprósza, ám ezek önmagukban nem képesek országos méretű fesztivállá válni, hiszen csak nálunk ismertek. Nagyon büszkék vagyunk ugyanakkor arra, hogy Zala megye Magyarország egyik legerdősültebb területe. 314 ezer hektáron zajlik környékünkön a vadászati tevékenység

52 vadászterületen. Mindebből adódik, hogy az itt élők igazán jók vadételek, vadpörkölt készítésében, és szívesen is fogyasztanak ilyen ételeket. Ezért gondoltuk úgy, hogy átalakítjuk szüreti rendezvényünket. Vátoztattunk a fesztivál elnevezésén is, melynek új címe: Zalaegerszegi Vadpörkölt és Borfesztivál. A vadételeknek ugyanis elengedhetetlen társai az ízletes borok.

– *De nemcsak a vadételekről és borokról szól majd a fesztivál.*

– Természetesen nem. Megtalálható lesz a fesztiválon minden olyan étel, ami az erdőhöz és Zala megyéhez köthető, gondolok itt a gombára, a mézre, az erdei gyümölcsökre, a lekvárra, vagy a tökmagolajra. Mindez csak a gasztronómiai része a fesztiválnak! Az évésivás mellett vadászati szakmai konferencia, számos koncert, borászati rendezvények, vadászkutya bemutató, dívatbemutató várja majd az érdeklődőket szeptember 4-6. között Zalaegerszegen.

– *Hogyan alakul a konkrét program?*

– A programorozat nyitánya az augusztus 29-ei, sohollári Zalai Vadászati Évadnyitó, amelyet a Zalaerdő Zrt. és a Zala Megyei Vadászkamara szervez.



Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere

A Zalaegerszegi Vadpörkölt és Borfesztivál szeptember 3-án csütörtökön gasztronómiai esttel kezdődik. Az Arany Bányás Hotel télikertjében ejtünk szót a vadételek és a borok találkozásáról. Az est háziasszonyának Kun Editet, a Nimród Vadászújság kiadói igazgatóját kérjük fel, míg a házigazda Buza Sándor, Zala megye gasztronómiai arca lesz.

Pénteken a vadászati törvény módosítása apropóján rendezünk egy va-

dászati konferenciát a város dísztermében. A szakmai tanácskozás különleges vendége és fővédnöke gróf Széchenyi Zsigmond özvegye, Hertelendy Margit lesz, aki zalai, pacsai születésű, és örömmel fogadta felkérésünket. Ugyancsak részt vesz, és előadást tart a konferencián Prof. dr. Faragó Sándor, a Nyugatmagyarországi Egyetem rektora, aki gróf Széchenyi Zsigmond életéről tart majd előadást, ezt követően pedig a vadászati törvény változásairól tudhatnak meg részleteket az érdeklődők.

A szombati napra időzítjük vadpörköltfőző-versenyünket. Elsősorban a helyi intézményeket, cégeket és egyesületeket, valamint a zalai vadásztársaságokat hívjuk meg erre a programra, első alkalommal mintegy 50 főzőcsapatra számítunk. A belvárosban főzik majd bográcsokban az ízletes ételeket.

Bízunk abban, hogy rövid időn belül híre megy rendezvényünknek, és a Zalaegerszegi Vadpörkölt és Borfesztivál bekerülhet az országos fesztiválok sorába. Fő célunk tehát az erdőben, a vadban, a vadászatban rejlő lehetőségek bemutatása. Úgy gondolom, hogy Zala megye erre a legautentikusabb helyszín.

(Szerk.)

Erdészeti és faipari dolgozók XIX. országos sportnapja

A VADEX Mezőföldi Zrt. 2015. június 19–20-án rendezte meg a XIX. Nemzetközi Erdészeti és Faipari Sportnapokat Székesfehérváron. A rendezvényre több mint 650 hazai és külföldi sportoló érkezett az erdészeti részvénnyársaságoktól, ágazati intézményektől, hivataloktól.

A pénteki nap a koronglövészetéről szólt, melyre rekordszámban, 106 főt neveztek a csapatok, helyszíne pedig a soponyai lőtér volt. Az ünnepélyes megnyitón részt vett Vargha Tamás országgyűlési képviselő és dr. Cser-Palkovics András, Székesfehérvár polgármestere is. A sportnapokat dr. Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter nyitotta meg. Ezt követően a székesfehérvári Bregyó közti Sportcentrumban és közvetlen környezetében, a Csónakázó-tavon, a Csitány G. Emil uszodában, illetve a FIVE X Bowling centerben zajlottak a versenyek bowling, úszás, sárkányhajó, rönkhajítás, kispályás foci, streetball, 100 és 800 m-es futás, biatlon, sakk, tarokk, ulti és asztalitenisz sportágban.

Az eddig megrendezett 18 sikeres verseny eredete még a 19. századba nyúlik vissza, mikor is a szakszervezeti mozgalom a sportot már a dolgozó ember testi-lelki egészségét erősítő és megőrző tevékenységének tekintette és támogatta. Az EFDSZ is ennek a célnak és hagyománynak a jegyében indította el a maga saját sportmozgalmát nem sokkal megalkalulása után, 1996-ban.

Örvendés, hogy nem csak hazai kollégák indultak a versenyeken, hanem a szomszédos országokból is érkeztek szakterületünkön dolgozók. Idén – a korábbi évekhez képest – kicsit változott a külföldi csapatok összetétele. Új résztvevőként voltak jelen osztrák sportolók, valamint román versenyzők mellett Szlovénia is indított csapatot. A nagyszabású rendezvény szervezése során a szervezők törekedtek arra, hogy menet közben a különböző erdőgazdaságok részéről felmerült ötleteket és igényeket is figyelembe vegyék, és ennek megfelelően alakították a programokat.

A VADEX Mezőföldi Zrt. a közép-dunántúli régióban, mintegy 19 ezer hektáron folytat erdő- és vadgazdálkodási tevékenységet. A székesfehérvári központú vállalat tevékenysége az erdő- és vadgazdálkodás teljes vertikumát felöleli. Az erdő- és vadgazdálkodási feladatok mellett kiemelt figyelmet kapnak a közjóléti tevékenységek is. A társaság legjelentősebb közjóléti komplexuma a Soponyai Ökoturisztikai Központ. A Sárviz-völgye élővilágának megismerését szolgálja az itt



található Vadászati Múzeum, az élő-vadbemutató-kert és a kerékpárutak, melyek mentén kilátókat, információs táblákat és fedett esőbeálló helyeket helyeztek el. Itt működik a VADEX Zrt. által működtetett, „A” minősítést kapott Gilice Erdészeti Erdei Iskola.

Bátai György



MINDENKI EGERSZEGRE!



2015. szeptember 4-5-6.



Hobo Vadászat nagykoncert
Carbonfools, Ocho Macho
és még sokan mások...
Bor- és mézlovagrendek
Vadászati konferencia
Hungarikum Fesztivál
Zala Kincsei Zala Ízei



Kvartélyház
Színház • Zene • Tánc
Fesztivál

www.egerszefesztival.hu • www.mindenkiegerszegre.hu • www.kvartelyhaz.hu • www.zalaegerszeg.hu

